

向日葵小学士与高尔夫“精彩邂逅”

高尔夫是世界上最古老、最具贵族特色的国际性运动,为了解世界上最具有时尚气息的国际性运动,感受高尔夫的魅力所在,5月26日,郑报融媒向日葵小学士相约来到河南实验·鸿运高尔夫,让小学士们进行一场全身心放松的运动体验!

教练为小学士们讲解了高尔夫的基础知识,每根杆的不同作用,握杆的姿势、身体的姿势、挥杆的动作,并讲授了要遵守的礼仪和规则。小学士们都很认真听教练讲解示范,最后小学士分组走向打位进行练习。随着教练的精心指导,小学士的技术越来越娴熟,很多小学士可以打出40米甚至更远。

通过本次体验打高尔夫球,小学士们知道了打高尔夫可以强身健体,还要做到自律、有耐心,懂得了与人相处需要互相尊重等优秀品质。很多小学士家长反映活动很精彩,希望这样的实践活动可以多一些。

郑报全媒体记者 方思雨 文/图



小创客制作活动好精彩

为拓展青少年的创新思维,锻炼动手能力,5月25日上午,郑报融媒向日葵小学士来到美克创客鑫苑校区参加科技小创客“小电风扇”制作活动。通过本次科技小制作活动,不仅让小学士领悟了科技的奥秘,培养了他们的动手能力,更是激发了小学士们发明创造的无限潜能。

郑报全媒体记者 蔡胜文 文/图



到交警二大队学交通常识



5月25日上午,40余名向日葵小学士与其家长走进郑州市交警二大队未成年人交通安全科普教育基地。交警姐姐声情并茂地讲解了有关交通的基本常识,并通过视频、游戏的形式,强调遵守交通法则的重要性。最后,在模拟展厅,小学士们体验了3D驾驶、模拟撞击及交通安全知识竞答。郑报全媒体记者 张柱 文/图

参观太古可口可乐



5月26日上午9点,郑报融媒向日葵小学士参观太古可口可乐郑州厂区,在解说员的引领下,小学士了解可口可乐的发展历史、生产过程、产品种类等,最后每个人还品尝到不同口味的可乐。郑报全媒体记者 王煜枫 文/图